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Betreff: Anfrage der Fraktion DIE LINKE/ Die PARTEI zur Aufnahme von 

Flüchtlingen in Halle(Saale) 
  
 
 
 
 
Das Bundesinnenministerium geht in seiner neuesten Prognose von weiteren 800.000 
Aufnahmen von  Flüchtlingen für die Bundesrepublik Deutschland aus. Es kann also davon 
ausgegangen werden, dass sich auch die Zahlen für die Stadt Halle (Saale) ändern. Wir 
fragen die Verwaltung: 
 

1. Gibt es bereits konkrete Zahlen für die Neuzuweisung von Flüchtlingen? 
 

     Wenn dies nicht der Fall ist, wann ist mit einer konkreten Antwort zu rechnen?  
 
2.  Plant die Verwaltung die Schaffung neuer Personalstellen für eine adäquate  
     Betreuung der neu ankommenden Flüchtlinge? 
 
 
 
 
gez. Dr. Bodo Meerheim 
Fraktionsvorsitzender 
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Sitzung des Stadtrates am 30.09.2015  
Betreff: Anfrage der DIE LINKE/Die PARTEI Fraktion im Stadtrat Halle (Saale) zur 
Aufnahme von Flüchtlingen 
Vorlagen-Nummer: VI/2015/01180 
TOP: 9.9 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Gibt es bereits konkrete Zahlen für die Neuzuweisung von Flüchtlingen? 

Wenn dies nicht der Fall ist, wann ist mit einer konkreten Antwort zu rechnen?  
 

Seitens des Landesverwaltungsamtes wurde mit Schreiben vom 24.08.2015 die vom 
Bundesamt für Migration und Flüchtlinge (BAMF) angepasste Prognosezahl des 
Unterbringungsbedarfes für das Land Sachsen-Anhalt mitgeteilt. Für 2015 werden 
demzufolge 23.000 Personen erwartet; davon ca. 11% in Halle (Saale). 

 
2. Plant die Verwaltung die Schaffung neuer Personalstellen für eine adäquate 

Betreuung der neu ankommenden Flüchtlinge? 
 

Die Verwaltung plant u. a. neue Stellen im Bereich des Umzugs- und 
Betreuungsmanagements sowie im Bereich Sachbearbeitung Hilfe zum 
Lebensunterhalt/Asyl. 

 
 
 
 
Tobias Kogge 
Beigeordneter 
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